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Make technology your friend! -Using ICT to engage students in the modern 

classroom  

Caldas da Raihna, Portugalia, 20 – 28 aprilie, 2017 

 

 

În perioada 20 – 28 aprilie 2017, 5 profesori de la  Liceul Tehnologic „Constantin Bursan” 

Hunedoara, au participat în Caldas da Raihna, Portugalia, la cursul Make technology your friend!, 

prin proiectul Erasmus+, KA1: „Strategii didactice inovatoare pentru elevi motivați și tineri 

integrați”, 2016-1-RO01-KA101-023392. 

Cursul a fost organizat de asociatia EDU2GROW și a fost finanțat în întregime de Comisia 

Europeană. Au participat profesori din 8 țări:  Finlanda, Spania, Italia, Turcia, Polonia, Croația, 

Grecia și România.  

În cadrul mobilității s-au desfășurat următoarele activități: 

-        Cultură și interculturalitate: jocuri interculturale, activități de lucru în echipe internaționale; 

instrumente, jocuri și metode de comunicare și lucru în echipă; stereotipii și prejudecăți în clasă.   
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-        Instrumente digitale: utilizarea instrumentelor de Cloud; proiectare de rebusuri și chestionare; 

Rss feed; utilizare de tururi virtuale, utilizare de instrumente digitale personalizate de partajare.   

 

-        Audio-video:  povestiri digitale: activități de cercetare online - mici proiecte audio/ video 

bazate pe realitățile elevului; podcasting și înregistrări audio pentru utilizare on-line; VoIP - Skype 

pentru colaborare online - jocuri de simulare; povestiri digitale în educație. 

-        Bloguri, pagini web și teste pe web - utilizarea lor ca resurse de învățare. 

-        Metodologie digitală: vizită de studiu la o institutie care implementează proiecte europene 

tematice; utilizarea tablei interactive în educație; utilizarea paginilor wiki și de facebook, ca 

platforme de educație. 

-        Evaluarea, diseminarea și valorizarea activităților; utilizarea instrumentelor europene de 

certificare. 

Prezența la acest curs a oferit o abordare modernă, europeană, o analiză a sistemelor 

educaționale europene, exemple de bune practici, obtinându-se noi competențe și abilități. 

Participarea a fost determinată de interesul pentru cunoașterea unor metode noi, pentru 

îmbunătățirea strategiei educative în vederea dezvoltării unor relații de colaborare.  

Beneficiile profesionale și personale au fost: actualizarea și completarea cunoștințelor, 

cunoașterea altor sisteme de educație europeană, realizarea unor schimburi de experiență, 

perfecționarea cunoștințelor. Formatorii au folosit o abordare pedagogică  interactivă  și au pus la 

dispoziția participanților materiale suport de specialitate bine structurate.  
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Nu în ultimul rând foarte importante au fost vizitele la școlile din Caldas da Rainha, unde 

ne-a fost prezentat concret sistemul educational profesional și participarea la diferite proiecte 

europene.  

 

Noile relații și prietenii pe care le-am legat în această perioadă pot ajuta la punerea bazei 

unor noi colaborări internationale. 

 

 

 

 


